11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.09.2007 00:22:22

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2007 08:33:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/58815/answer/58816




Y Hac HanOOBIUY OILIT B CTPaHe. MbI BO3bMeEM Bac Ha omnepaTuBHOe nedeHue yepeld 3 Mec. [Tocne
TpaBM=Hl. [losioBas GyHKUKS Ipu onepauuu He noBpexpgaeTrcs. CtoumocTts 60 - 100 000 py6. 3aBucuT
OT CJIOXKHOCTH CIy4ast



